



民生万里行

交了物业费就得享受服务,业主认为:

有事不找物业还能去找谁?

本报记者 赵丽



体验记者:赵丽

物业认为业主把自己当成了“筐”,什么问题都往里“装”,而有些问题物业根本解决不了。但在小区体验采访时,记者经常听见业主这么说,“我们也知道物业不容易,但作为业主,花钱买了服务,遇到问题不找物业的话,我们该去找谁?又能去找谁?”

“暖气不热, 90多岁老母受不了”

“原因我不知道,但是暖气不热怎么办?”2011年12月15日中午,省城振兴花园5号楼一单元的业主赵先生虎着脸走进物业管理中心。

振兴花园是回迁小区,小区物业负责人李英说,由于是第一年供暖,出现了一些问题。小区建设单位已经请了专家来解决,还派出维修人员守在小区提供服务。

“我家的暖气四五年不热了,维修人员来了好几次,今天又修了一上午,跟我说‘不行,我们修不了’。”赵先生冲着物业服务人员大声喊道,语气很激动。

小区1、2号楼的维修师傅正在现场,他开口解释了几句,赵先生更恼火了,“我不和你说话!你又不能帮我解决问题!”

见此情景,物业工作人员赶紧上前解释。赵先生坐了一会儿后,情绪也逐渐平静下来。“母亲今年90多岁了,又瘫痪在床,暖气不热的话受不了冻啊。”说着说着,65岁的赵先生落下泪来,“我住在重汽技术中心附

近,本想让母亲跟着我过冬,但振兴花园是回迁房,老太太四年没回家了,说什么也不愿意和我住。但现在暖气不热,老太太根本受不了。刚才实在是太着急了,这才大声嚷嚷的。”

“作为老百姓来讲,交钱就要享受服务。”家住1号楼二单元的戴先生也来反映暖气不热的问题,看到这一幕,他叹了口气说,“我们知道物业工作有难处,但我们也不是苛刻的人,该享受的服务就该享受到。”

“来找的话, 物业就跟没事似的”

2011年12月14日下午4点,省城南部一小区C区3号楼一单元的业主刘先生走进物业服务中心,询问他家的墙皮啥时才能刷一刷。前台工作人员登记后,给施工方打了电话,告知刘先生现在天气太干,得等到开春后再刷。

刘先生有些上火,开始大倒苦水。他说,楼上管道出现了问题,往下滴水,自家两个房间的墙面被浸得一塌糊涂。2011年8月份,漏水的问题解决了。“当时我想,最好能紧接着给自家刷刷墙,谁知道跑了好



几次,到现在也没有解决。”刘先生越说越生气,“眼看就要过年了,亲戚朋友来家里走动,这脏乎乎的墙怎么见人?

“我知道物业是在中间协调,但不找物业我们又不知该找谁。”刘先生说,尤其让他不理解的是,在他看来这是件挺简单的小事,为何会拖这么长时间。“来物业报修一次,工作人员就登记一次。我过来了,他们就打个电话催催。不来找的话,就跟没这事似的!”

狗患问题

迟迟解决不了

在省城南部一小区采访时,记

者跟随物业工作人员王涛入户催收物业费。在3号楼28层,记者发现楼道里多了扇门,隔出一块空间,里面趴着一只白色的狗。

王涛敲开了一家业主的门后,话题主要围绕这只狗展开。女业主看上去很窝火:“邻居家养的这只狗动不动就窜到我家阳台上,狗毛蹭得到处都是,而且还随地大小便,物业怎么不管?”

据了解,遭遇狗患最严重的房间,正是业主女儿的卧室,小姑娘还要在靠近阳台的书桌上写作业。

这名女业主说,之前,她去找过那户养狗的邻居进行交涉,甚至还吵了一架,但白生了一肚子气,没有任何效果。“唯一能指望的只

有物业了,但物业也没管出啥眉目,让人很失望。”

“房子空置时我们都交着物业费,住进来才不交的。”听王涛来催交物业费,女业主一肚子委屈,“你说我们辛辛苦苦买套房子容易吗?天天闻狗屎味、狗尿味,烦死俺了。”

王涛解释道,“我、经理、主管找过狗的主人好几次了,也找过派出所,不是还动员大伙做过联合签名吗?但他家的狗有证,咱物业又没有执法权,不好管。”

女业主还是有些生气:“管了没有作用就是物业的工作问题。住成这个样子,怎么能乐意交物业费?”

产地直销

冬虫夏草,每盒只挣2元钱

“神药”变普药 百姓吃的起

冬虫夏草黄金价,每克卖到380元。冬虫夏草已变成民间滋补调理炒作,成为一个处处充钱赚利的药品,今天这一切该结束了!5月14日冬虫夏草保护协会发布消息,宏中手中的爆料环节,将所有价值水分,藏匿着冬虫夏草较猥亵的厂家直销,每盒只要2元钱!让最真实的实惠享受实惠,买到正品虫草。藏匿着冬虫夏草

公司的刘总这样讲:每盒只挣2元钱,不是促销,更不是炒作,忽悠,而是公司的社会责任。

每天卖出2万盒 虫草2元也盈利

每盒只挣2元钱的活动开始之后,就遭受到来自各个方面的质疑和压力,只挣2元钱质量能不能得到保证?面对质疑和压力,藏匿着冬虫夏草用日销做2万盒的事实回应了质疑者,只挣2元钱也有利润,只有老百姓吃的起,

效果,治好病企业才能有盈利。

破壁技术 让虫草成为百姓药

西藏那曲的科研人员经过十多年的艰苦探索,采用超低温细胞破壁粉粹技术,通过破壁后的冬虫夏草吸收利用率提高了9倍,以前一天需要吸收40元的虫草,现在只要花10多元就能达到同样的吸收率。降低了成本,也为患者减轻了负担。

冬虫夏草 全城疯抢

药店老板:秋冬进补 虫草是畅销
药。这家药店的老板:“人参,燕窝等人人通用,冬虫夏草具有消阴补阳、扶正固本的双向作用!现在厂家减让利,货源紧俏得很!”

治疗效果 回头客高达95%
济南药店的营业员:“每天购买或批发冬虫夏草的顾客都要排队,每个人都是加金加量的买,卖了这么多,没有一小退货,回头客高达九成。”

告病肾虚肾亏、腰酸体乏、记忆力减退!

让我“性命双修” 从早到晚激情澎湃

黑眼,黑肌,黑脚,黑腿,黑力,记忆力减退……夫妻生活时间越来越短,草药吃坏之后,总是以工作忙,身体劳累为借口。“冬虫夏草”具有调节机体免疫功能,改善肾脏肾亏,增强气血,延缓衰老等功效,男子无不称赞一次买了一年冬虫夏草。半年后,皮肤,泌尿控制了,腰痛、两腿无力现象消失,感觉年轻了20岁,最满意的还是妻子,可以捡拾被的被子,穿针引线,煮饭烧菜,可以扶着孩子走路,老奶奶高兴,激动地跳了起来。老公也笑了;活力回来了!

吃冬虫夏草 10种病好得快

1.术后产后身体体质虚弱,调节免疫力,促进机体产生。巨克病弱的恢复也并不上一高冬虫夏草。

2.三无症(三无症是指:人群病,多梦,噩梦头部胀痛立即消失,眩晕,红润光滑,胡须更年轻。

3.抗肿瘤 增强免疫力 对易疲劳、食欲差、精神萎靡等症状有显著疗效。

4.护心养肺 代偿心功能 提高心脏供氧能力,降低耗氧消耗,抗心律失常,改善肺部血液循环,降低血压,减少胃肠道充血,恢复正常弹性,改善血液循环。

5.急慢性肝炎 不怕癌变 治疗带毒质对肝脏的损伤,对抗肿瘤分化。

6.止咳平喘 一周见效 治疗气管炎、哮喘、支气管炎,降低肺部感染,痰量减少。

7.肾虚肾亏 一泡即服 治疗肾虚肾亏与改善腰膝酸软无力,腰痛腰胀,尿频尿急,阳痿遗精等症状。

8.直接抗肿瘤 刺激生长和增殖 治疗治疗恶性肿瘤,症状改善率在91.7%以上。

9.贫血症 并发症不可怕 量化血液,从根本上杜绝贫血并发生,杜绝贫血体质。

10.糖尿病 并发症不可怕 量化血液,从根本上杜绝糖尿病并发症,杜绝糖尿病体质。

吃6个月冬虫夏草 奇迹一个接一个

吃五、六天、一两周冬虫夏草 人体的五脏六腑、血液循环开始发生变化,血液循环顺畅,毒素开始分解。

吃半个月的时候 血循环时间长,亢奋,抵抗力提高,不易感冒,也不爱生病。

吃2-3个月 肌肉有劲;头脸消肿;有精神;不容易累;尿频、尿急没有了;小便也不坠落了;视力清晰;皮肤也水灵了;活力回来了!

连续服用8个月 气血畅通了,慢性病全被改善,更有众多“逆生长”的表现。

高血压、高血糖,远离西药伤害……

气虚体弱 吃冬虫夏草不生病

才吃了几粒,身体就大变样了,整个人精神十足,头不晕了,也不乏力了……面对这样的改变,刘教授拍手大拇指,自豪地说:“藏匿着冬虫夏草太好了!”

刘教授早早的就从茶商处得知,高血脂、高血压一直困扰着他,每天大把大把吃药,治疗效果吃坏了,身体每况愈下!于是一辈子教书育人的工作,没想到是这个下场,愁得连觉都睡不好。听说冬虫夏草是保健品,刘教授每月四五千的退休工资都花在冬虫夏草上了,后来,老同事告诉他,“藏匿着”冬虫夏草比一般虫草还要好,吸收率大多了,价格也不贵!刘教授听了这话,赶紧买了50盒,现在身体可强多了,什么病没有!

黑眼,黑肌,黑脚,黑腿,黑力,记忆力减退……夫妻生活时间越来越短,草药吃坏之后,总是以工作忙,身体劳累为借口。“冬虫夏草”具有调节机体免疫功能,改善肾脏肾亏,增强气血,延缓衰老等功效,男子无不称赞一次买了一年冬虫夏草。半年后,皮肤,泌尿控制了,腰痛、两腿无力现象消失,感觉年轻了20岁,最满意的还是妻子,可以捡拾被的被子,穿针引线,煮饭烧菜,可以扶着孩子走路,老奶奶高兴,激动地跳了起来。老公也笑了;活力回来了!

吃五、六天、一两周冬虫夏草 人体的五脏六腑、血液循环开始发生变化,血液循环顺畅,毒素开始分解。

吃半个月的时候 血循环时间长,亢奋,抵抗力提高,不易感冒,也不爱生病。

吃2-3个月 肌肉有劲;头脸消肿;有精神;不容易累;尿频、尿急没有了;小便也不坠落了;视力清晰;皮肤也水灵了;活力回来了!

连续服用8个月 气血畅通了,慢性病全被改善,更有众多“逆生长”的表现。

吃5-6天、一两周冬虫夏草 人体的五脏六腑、血液循环开始发生变化,血液循环顺畅,毒素开始分解。